11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 20:33:21

dopmupoBaHnus 3akimoueHust Bpaua: 10.01.2011 20:36:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201593/answer/201595




3npaBcTByrTe! B Bammeil cuTyalnu IoMoXKeT TOJIBKO XUPYyPrudecKoe BMelaTenbCcTBo. He
OTTSITMBaliTe MOMEHT BU3UT K Bpauy: TKaHb AMYKa MOXKET HayaTh IEPEPOKAATHCS B OMYXO0JIb.



